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yar Nemzeti Muzeum
BudapestKöteles példány.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Magára
hagyni a beteget, hadd gyógyuljon meg ön­
magától, ha tud: ez a kormány legújabb 
gyógymódja a kereskedelmi krízissel szemben. 
A be nem avatkozás módszerét most egy­
szerre ugyanaz a kormány praktizálja, amelyik 
esztendőkön keresztül erőszakosan és legtöbb­
ször indokolatlanul nyúlt bele a gazdasági 
élet természetes rendjébe. Ugyanaz a kor­
mányzati rendszer adja ki a „ne nyúlj hozzá“ 
jelszavát, amely állami pénzekkel mestersége­
sen tenyésztett alakulatok életét próbálta meg­
hosszabbítani, amely forgalmi korlátozások­
kal, tilalmakkal és parancsokkal odajuttatta a 
kereskedelmet, ahol mostan sínylődik. Hirte­
len szállta meg a kormányt a nagy fel­
ismerés, hogy a gazdasági életben mindenki 
boldoguljon úgy, ahogy tud. Persze a felis­
merés éppen csak a kereskedelemmel szem­
ben következik be. Bethlen István, Búd János, 
Vass József és Walkó Lajos agyában felvil­
lant a nagy elméleti igazság, hogy a köz­
gazdaságban legjobb ut az erők szabad ér­
vényesülése.

Tudniillik, amikor már az ipar és ke­
reskedelem ereje elsorvadt, amikor a gazda­
sági válság ideglázzal pusztítja az egykori 
egészséges szervezetet. Még a legultra-libe- 
rálisabb angol manchesteriánus gazdaságpo­
litikus sem tudja akkora felsőbbséggel hir­
detni a maga teljes indiffercntizmusát, mint 
mostanában Bethlen István a kereskedelem 
bajaival szemben. Állami segítség, támogatás 
a bajban, előzékeny hitelnyújtás, mind csak 
lári-fári a miniszterelnök urnák, akinek egyet­
len gondja ma az, ,hogy választójogi torz­
szülöttje változatlanul bele kerüljön a törvény­
tárba. Most egyszerre észreveszi a kormány, 
hogy az állam nem hivatott a bajbajutott 
kereskedőket megmenteni.

A Teleszky-iskola hűséges követői ki­
sütötték, hogy a válság tulajdonképpen 
„Überzählungskire“, vagyis a felesleges szá­
mú kereskedők B-lisztázása. Hirdeti pedig 
ezt az elméletet ugyanaz a szabadalmazott 
tudós társaság, amelyiknek nagy garral vi­
lággá kürtőit gazdaságpolitikája az, hogy a 
magyar középosztályt a gázdasági, főleg a 
kereskedelmi pályákra kell átterelni, amely 
állami protektorátussal és pénzzel tenyésztett 
beteg üzleti alakulatokat, amely leépített ka­
tonatiszteket és miniszteri tanácsosokat zúdí­
tott reá a kereskedelmi pályákra és amely 
ekként egyenesen előidézője volt, — ha ugyan 
van ilyen — annak a túltermelésnek, amely 
a kereskedői pályán az utóbbi esztendőkben 
végbement.

Hát közönséges emberi ésszel ezt a lo­
gikát megérteni nem lehet. Egyfelől állami 
és kormánypropagandát csinálni annak, hogy 
a latenier pályákra tódulás helyett mindenki 
legyen kereskedő, a másik oldalon pedig 
szinte kárörömmel konstatálni, hogy ime túl­
sók a kereskedő és ezért hadd pusztuljon a 
férgese — ez olyan gazdaságpolitika, ame­
lyet legfeljebb a magyar közélet mindenképen 
megnyilvánuló jezsuitizmusával lehetne ma­
gyarázni. Nos hát jól van. A kormány ölhe­
tett kezekkel nézi továbbra is a koreskede- 
lem pusztulását. Egy fillérrel sem siet segit- 
ségéie még a vagyonilag aktiv cégeknek sem.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

nirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Elzárja az pénztárában heverő billiókat.
A magára hagyott kereskedelem erősen 

megtizedelve túl fogja élni ezt a krízist is.

De tudni fogja, hányadén van ezzel a kor­
mánnyal, amely tőle csak elvenni tud, de 
amely néki adni semmit se akar:

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése. Budapest, március 23.

A kisgazda képviselők j Clark itt járt, a mostani nemzetgyűlés he-
Nagyatádi volt lakásán értekezletet tartottak 
a kisgazda szervezkedés ügyében. Mayer 
János az értekezlettel kapcsolatban kijelen­
tette, hogy az egész akció komolytalan és 
nem hiszi, hogy az eredményre vezetne.

Náthaláz miatt 
az összes miskolci iskolákat bizonytalan 
időre bezárták.

Az eltűnt miskolci kereskedő
ügyében semmiféle újabb fordulat nem tör­
tént s a rendőrség mindeddig nem tudta 
megállapítani, hogy tulajdonképpen mi tör­
tént Kardos Bélával.

A főrendek minapi értekezletével 
kapcsolatban Bethlen miniszterelnök nyilat­
kozott s kijelentette, hogy a jogfolytonosság 
és a modern alkotmányosság fejlődésének 
lehetősége végett terjesztik be a főrendi ja­
vaslatot. Kijelentette továbbá, hogy éppen 
azok akadályozzák a törvényjavaslat törvény­
erőre emelkedését, akik annakidején meg­
akadályozták azt,’ *tiögy 1919 ben, amikor

lyett országgyűlést hívjanak, egybe. Egyéb­
ként a csütörtöki bizottsági! tárgyaláson fog 
hosszasabban nyilatkozni.

A győri választásra 
dr Németh Jenő 1240, Vámbéry Rusztem 
Kossuth-párti jelölt 752 aláírást kapott. Az 
ajánlási ivet a választási biztos kedden fogja 
átvizsgálni.

Feleky Géza,
a Világ főszerkesztője, akit Zilahi Kiss Jenő 
rágalmazás! pőrében a bíróság két heti fog­
házbüntetésre Ítélt, a mai napon a Markó- 
utcai fogházban megkezdte büntetésének ki­
töltését, miután halasztást nem kapott. Be­
tegségére való hivatkozással kérte bünteté- 
sanek elhalasztását, azt azonban nem kapta 
meg. Védője ismét kérvényezni fogja a bün­
tetés elhalasztását, amit Végül valószínűleg 
meg fognak adni.

Tizenkét
öngyilkosság történt a tegnapi, vasárnapi 
napon Budapesten.

Módosítják a földreformíörvényt.
A nagybirtok csak akkor kap kölcsönt, ha fölmentik a további földigénybevétel alól

A mezőgazdasági hitelre vonatkozó 
tárgyalások befejeződtek. Báró Korányi az 
OMGE igazgatósági ülésén ismertette ezek­
nek a tárgyalásoknak lényegét. Rámutatott 
arra, hogy külföldi pénzcsoportoknak konk­
rét hitelajánlatáról voltaképpen ma még be­
szélni nem lehet, amennyiben legelőször itt­
hon kell megteremteni a mezőgazdasági 
kölcsön felvételének előfeltételeit. Tájékoz­
tatni kell a külföldet, hogy nyugodtan és 
bizalommal vehesse fel a magyar zálogleve­
leket.

Ezzel a munkával párhuzamosan az 
igazságügyminiszterium sürgősen hozzáfogott 
a földreformmal kapcsolatos uj rendelkezé­
seknek törvényjavaslatba való Öntéséhez. En­
nek a törvényjavaslatnak záros határidőn be­
lül kellett elkészülnie.

A törvényjavaslat bemutatásának célja 
az, hogy megnyugtássák a hitelnyújtó kül­
földi pénzcsoportot arról, hogy törvényes 
intézkedések nem gátolják a hitelező beke­
belezett jogainak érvényesítését.

Megmozdult a holttest a 
halottaskamrában.

Egy koporsókészitő borzalmas kalandja.
Páris mellett Saint-Etienneban Ferner 

György megölte a feleségét, azután öngyil­
kosságot követett el. A gyilkost az egyik 
közkórházba szállították, ekkor azonban már 
az utolsókat vonaglotta. A kórházból levitték 
a halottas kamrába. „Itt kiterítették a. testét. 
Nemsokára a kórház egyik alkalmazottja 
jött oda, hogy a halottnak vélt testről mér­
téket vegyen a koporsó számára. Mérősza­
lagját kifeszitette és méricskélni kezdte Fer­
ried. Egyszerre csak megmozdult a holttest 
és nyöszörögni kezdett

Azonnal előhívták a kórház orvosait, 
akik megállapították, hogy a gyilkos még él. 
Pár óra múlva azonban iényleg meghalt, ez­
úttal már véglegesen és a halottasember 
most már nyugodtan vehetett 
koporsó számára.

mértéket a

Négyszázezer korona a jSvü nyári búza 
métermázsája.

Az idén szokatlanul korán kezdődött 
meg az üzlet az uj termésre, ami főkép ab­
ban leli magyarázatát, hogy a gazdák pénz-., 
hiánnyal küzdenek, a gabonakereskedők pe­
dig áruhiány miatt nem közvetíthetnek üzle­
teket. A tengerentúli jegyzések alapján 400 
ezer koronára taksálják budapesti paritásban 
az uj búzát és ezen az áron 77 kilogramos 
hajdúsági búzából egy ezermázsás tételt már 
el is adott egy hajdúsági uradalom, amely 
erősen bizik abban, hogy az eladott búzája 
meg fog teremni a jó hajdúsági földben.

* Párisból megérkeztek modelljeim, 
a legszebb tavaszi újdonságok, kalapok, kö­
penyek, kosztümök, szövet és selyem ruhák, 
gazakok, blúzok és egyéb divatcikkek. Reich 
Erzsi. Szeged, Vár-utca 7 szám. (Főpostával 
szemben.) 2049

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 

niajmagvakat a legmagasabb áron vásárolj

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Varrógép, v RÉSZLETFIZETÉSRE
kerÄ> Welitsch gépi-aktiban

Javítások 
jótálllás 

mellett 
készülnek I

Bit
Búza tis>
Rozs

Tiltakozó gyűlés Budapesten 
a szövetkezetek tultengése ellen

Vasárnap délután volt Budapesten az 
az impozáns országos nagygyűlés, amely a 
szövetkezetek és a hatósági üzemek ellen 
emelte fel tiltakozó szavát. A tiltakozó nagy­
gyűlést megelőzően, délelőtt 10 órakor tar­
totta az OMKE 20 éves fennállásának jubi­
láns közgyűlését a Vigadóban, amelyen 
mintegy 6—700 kereskedő vett részt, túl­
nyomóan vidékiek. A díszközgyűlésen jelen 
volt a kereskedelmi miniszter képviselője is, 
aki felszólalásában kifejtette, hogy a kormány 
mindenkor a legteljesebb jóindulattal fogja 
a kereskedelmet támogatni

Délután volt a budapesti Kereskedelmi es 
Iparkamara termében a tiltakozó nagygyűlés, 
amelyen — épp úgy, mint a délelőtti OMKE 
díszközgyűlésen — jelen volt Gunst Sándor, 
a Szentesi Kereskedők Egyletének elnöke,

valamint Bartha Sándor, az egylet ügyvezető 
elnöke is. A tiltakozó "gyűlésen 'nyolcvannégy 
vidéki város kereskedő és iparos társada ma 
képviseltette magát s mintegy 5-600Jöny 
résztvevő jelenlétében nyitotta meg a gyűlést 
Nagy János dr. debreceni Iparkamarai titkár 
aki az elnöklést átadta a szintén jelen lévő 
Sándor Pál nemzetgyűlési képviselőnek.
A gyűlésen mintegy harminc kereskedő szo­
lalt fel s határozati javaslatot fogadtak el, 
amely szerint kérik a kormányt, hogy az ál- , 
lami és hatósági üzemeket szabályozzak. | 

A javaslathoz hozzászólt Gunszt Sán­
dor és Bartha Sándor is s rövid beszéddel 
csatlakoztak a határozati javaslathoz. A gyű­
lés négy óra hosszáig tartott s az esti órák­
ban ért véget.

minden egyes kataszteri korona után 7 és 
félszeres, 1924 október 1-től kezdődöleg 
pedig annak 12-szerese.

A levél végén megjegyzi, hogy a viz 
alá került földek haszonbérének elengedése 
tárgyában a napokban fognak határozni.

Zab ’ 
Tengeri 
Korpa 
Korona i 
Aranykor

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, március 24. Róm. kath és 
prot. Gábor főa. ft — Nap kel: 5.56 órakor, 
nyugszik : 6.17 órakor. Hold kel: 6.12 óra­
kor, nyugszik: 6.10 órakor.

Időjárás : Változékony idő hősülyedés- 
sel és sok helyütt csapadékkal.

Százmilliárd a kisipar részére.
Lapunkban már több ízben foglalkoz­

tunk azzal, hogy a kisipar részére rendelke­
zésre bocsátott hitel nem elégíti ki az or­
szág kisiparosságának hiteligényeit. Végre a 
kormány hajlandó a kisiparosság részére na­
gyobb mérvű hitelt rendelkezésre bocsájtani. 
Értesülésünk szerint a kereskedelmi minisz­
térium azzal a tervvel foglalkozik, hogy az 
Iparosok Országos Központi Hitelszövetke­

zete részére százmilliárdot bocsát rendelke­
zésre, amely összeget az 10KSz-nak a kis­
iparosság hiteligényeinek kielégítésére kell 
fordítani. A kisiparnak sürgősen szüksége 
van erre az összegre, enélkül a pusztulás 
végveszélye fenyegeti a külföldi versennyel 
küzdő magyar kisiparosságot. A magyar kis­
iparosság megmentése pedig országos érdek

Eskütt Lajost sürgősen meg 
kell operálni.

A kiviteli engedélyek öt évi fegyházra 
ítélt kijárója, Eskütt Lajos vakbélgyulladás­
ban súlyosan megbetegedett. A fogházorvos 
jelentésére megvizsgáltatták orvosszakértők­
kel is Esküdtet s ezek megállapították, hogy 
sürgős operációnak kell alávetni magát. Az 
ügyészség az igazságügyminiszternek jelen­
tette az ügyet, miközben a védő, Weisz 
Ödön dr. is beleavatkozott a dologba, mert 
— úgy mond, — amig az igazságügyi or­
vosi tanács megvizsgáltatja védencét, addig 
ez belehalhat betegségébe. Értesülésünk sze­
rint Esküttet ma kiszállítják a gyüjtőfogház 
íabkórházába.

vették a betörőket. A vak sötétségben az
igazi betörők eltűntek, ellenben egy lövés 
Lanzkor Jánost érte, akiről a sötétben azt 
hitték az üldözők, hogy ö is egyike a be­
törőknek. Lanzkort beszállították a soproni 
kórházba, ahol sebébe belehalt.

A vizsgálat kiderítette, hogy a lövést 
Csikor Lajos földbirtokos adta le, aki maga 
a legnagyobb kétségbeeséssel fogadta Lanz­
kor halálának hírét. Az ügyészség megindí­
totta a vizsgálatot.

D uagpviltsäg földek árit újból

Betörd helyett
— Éjjeli hajsza

lelőttek egy gazdit.
a sötét éjszakában —

A sopronmegyei Lócs községben vég­
zetes tévedés áldozata lett Lanzkor János, a 
falu egyik legtekintélyesebb gazdája. A na­
pokban a község vendéglőjét betörők akar­
ták fölfesziteni, de a vendéglős lármájára 
előfutottak a közeli szomszédok és üldözőbe

A Magyar Földhitelintézet a múlt napok 
egyikén levélben értesítette a városi hatósá­
got a derekegyházai kishaszonbérlők által 
fizetendő összegekre vonatkozóan. Pontos ki­
mutatást közölt két évre visszamenőleg a fi­
zetendő kamatokról is.

A tegnapi napon ismét levelet küldött 
az intézet a városi tanácshoz, amelyben be­
jelenti, hogy a vagyonváltság földek után fi­
zetendő haszonbéri összeg az 1923—24 gaz­
dasági évre az idevonatkozó rendelet alapján 
a kezdeményezettségre való tekintet nélkül

— Az adófelszólamlási bizottság 
mai tárgyalására megidézettek névsora.
A mai napon a következő adófizetők tartoz­
nak megjelenni a felszölamlási bizottság előtt: 
Gyollai Kálmán, özv. Dózsa Elekné, Lakos 
Klára, Pusztai József, Balogh Antal, Deme­
ter István, Szegedi József, Horváth József, 
Gyarmati József, Kormos Ferenc, Kovács 
Imre, Molnár Kálmán, Sarkadi N. János, 
Bajomi Nagy Lajos, Szarvas nővérek, Tar­
ján János, Pusztai Ferenc, Táncos Teréz, 
Demeter Imre, Gránicz Jánosné, Kispál Imre, 
Szőke Pálné, Jordán Zsiga, Bucsán Mihály, 
Becze László, Burkus Julia, Baranyi Imréné, 
Gyarmathy Imre, Lantos Arthur, Gyarmati 
Bálint, Szabó Károly, Csányi Flórián.

— Ma délelőtt lesz az Ipartestület \ 
tisztújító közgyűlése. A Szentesi Ipartes­
tület évi rendes közgyűlését ma délelőtt 9 
órakor tatja meg a városháza közgyűlési ter­
mében, amelynek folyamán megejtik a tiszt- 
ujitást is. Amint ismeretes, két tábor fog je­
löltet állítani az elnöki tisztségre, az egyik 
tábor jelöltje Buday Bálint a jelenlegi elnök 
lesz, mig a másik tábor Kiss Károly kőmi- 
ves mestert jelöli. Az előjelekből ítélve az 
elnökválasztás most sokkal csendesebben és 
szenvedélyektől mentesebben fog lezajlani, 
mint a tavalyi választás.

— A városi tisztviselők előlege. A 
városi számvevőség beadványt intézett a ta­
nácshoz, amelyben kéri, hogy a tanács a vá­
rosi közgyűlés elé terjesszen javaslatot, hogy 
a városi tisztviselők az őket megillető előle­
get minél előbb megkaphassák. Indokul azt 
hozzák fel, hogy a városi tisztviselők előleg­
juttatás szempontjából az idevonatkozó mi­
niszteri rendelet szerint ugyanolyan elbírá­
lásban részesitendők, mint az állami és me­
gyei tisztviselők.

— Biztosítani kell baleset ellen a 
tűzoltókat. Az alispáni hivatal megkeresést 
intézett a városi hatósághoz, amely szerint 
jelentést kér arra vonatkozóan, hogy a vá­
rosi tűzoltók baleset ellen biztosítva vannak-e?

Szamosközt Sándor bntorraktára Kossath-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 

színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási Cikkek olcsón szerezhetők be:
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Egy litetl 
riM

Egy lile|

PÓL

Ha

Geröl
m

Budapi
Meg

je:
.500.000
..465.000
-360.000
.400.000
-250.500
.225.000

oronával

„li
(Töm 
görcsftj 
széki' 
Számlál

tNÁL
1 szembe

i gyomor- 
ntalmakat,
^gerjesztő

Egyedüli

József
nma„.

i 14. szám.

i

450.000
270.000
180.000

6.000 kor.

T*' -



68 szám. ALFÖLDI UJSAQ 3 oldal.

Zab ’ 
Tengen 
Korpa 
Korona i 
Aranykor

Búza 
Árpa . 
Tengeri

Prima.
Közép
Nehéz

Egy literi 
rizlijl

Egy tel 
Egy lile I

szili
I literJ 

fehér P
II

PÓL

Ha!

T

Kedv«

téháníj

le:
„500.000
„.465.000
„360.000
„400.000
„250.500
-225.000

oronával

-450.000
-270.000
„180.000

-21.500 
-20.500 
-20.500

vak,
szági
továbbá

tisméi
1658

INÁL
1 szembe

s gyomor- 
jntalmakat, 
jygerjesztő 

Egyedüli

I József 
urna,,.

[ 14. szám.
6.000 kor.

S lSüü! FATELEPÉT KIÁRUSÍTJA!
Bővebbet személyesen 
a HANGYA irodában.

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17—19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

Ez a felhívás bizonyára kapcsolatban van a 
közelmúltban Budapesten történt szerencsét­
lenséggel, amikor tudvalévőén a Teréz-köruti 
nagy tűznél egy tűzoltó halálát lelte. Így te­
hát igen fontos az, hogy a tűzoltóknak, akik 
jaen sok esetben életük kockáztatásával mű­
ködnek közre a tüzeseteknél, legalább életük 
biztosítva legyen.

* „Thésa" iparművészeti tanfolyam
nagy érdeklődés mellett megkezdődött a Re­
formátus Olvasókör dísztermében. A külön­
leges szép kézimunkák készítése bámulatos 
rövid idő alatt elsajátítható. Érdeklődőket 
szívesen látunk és beiratkozni a tanfolyamon 
délután 2—5-ig lehet. 2067

— Felhívás. Felkérjük az Ipartestület 
tagjait, hogy ma reggel 8 órakor az Ipar­
testület székházánál megjelenni szíveskedje­
nek, innen egy csoportban vonulunk fel a 

I közgyűlésre. A Budai-párt intéző-bizottsága 
I — Telket kérnek a várostól. Janó 

Lajos Sáfrán Mihály-utca 26 szám alatti la­
kos kérvényt intézett a városi tanácshoz, 
amely szerint az úgynevezett régi temető tel­
kéből egy katasztrális holdat kér tűzifa, szén, 
koksz és egyéb tüzelőanyag-telep céljára. 
Évi haszonbérül 100 aranykoronát ajánl fel, 
vagy a város kívánságára buzahaszonbért is 
hajlandó fizetni. Egyben megjegyzi, hogy ha 
a város hajlandó eladni a kért telket, min­
denesetre igényt tart rá s kötelezi magát, 
hogy vétel esetén ott 10 éven belül épületet 
fog emeltetni. A tanács még nem döntött 
a kérés ügyében.

— Küldik a burgonya vetőmagot.
A tegnapi napon a m. kir. Burgonyaterme­
lési Hivatal levelet intézett a városi tanács­
hoz, amelyben bejelenti, hogy az eredetileg 
kért 72 métermázsa burgonyavetőmag he­
lyett 55 métermázsa Kukuk-fajta burgonyát 
hajlandó a szentesi igényjogosultak részére 
kiutalni 1300 korona kilónkénti árban. A vá­
rosi hatóság elóbb mindenesetre tájékozódást 
fog szerezni, hogy szükséges-e az egész 
mennyiség lehozatala, mert többen vannak 
olyanok, akik már előbb helyben beszereztek 
a szükséges vetni való burgonyát.

— Konkrét ajánlatot tett a vásár­
helyi villamosmü. Megírtuk, hogy a vá­
sárhelyi villamosmti igazgatója, Gádor Hal 
a napokban levelet intézett dr. Négyest Imre 
polgármesterhez, amelyben bejelentette, hogy 
a pár héttel ezelőtt megindult tárgyalások 
kapcsán, amely egy Vásárhely szentesi vil­
lamos összeköttetést célozta, hamarosan 
konkrét ajánlatot fog tenni. Ez az ajánlat 
tegnap megérkezett a városhoz, s értesülé­
sünk szerint a napokban fogják a szen­
tesi villamosmü igazgatósága eléterjesztem, 
amely hivatott lesz ebben a kérdésben dön­
teni. Úgy tudjuk, hogy az igazgatóság nem 
fog mereven elzárkózni az ajánlat elöl s 
azt - ha arra alkalmas — tárgyalásra fog­
ják bocsátani. Mindenesetre nagyon kedve­
zőnek kell lenni a vásárhelyi vi amosmü 
ajánlatának, hogy azt a szentesi villamosmü 
igazgatósága tárgyalási alapul elfogadhass

— Baleset. Pajjer Antal 19 éves bé­
rest Kaján 25. szám alatt szolgálati helyén 
baleset érte. A lovakat vezették ki itatni, ami- 

1327 kor az egyik ló elszaladt, mire a béresgye­
rek lóra kapott s utána indult. A ló köz-
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ben félreugrott, úgy, hogy a béres leesett s 
a ló a lágyékára lépett. Beszállították a 
csongrádmegyei közkórházba. Sérülése nem 
súlyos.

Iparigazolványt kér Palásti Antal 
Jőkai-utca 98 szám alatti lakos, aki a bor­
bély és fodrász ipar üzésének engedélyezé­
sére kérvényt nyújtott be az elsőfokú ipar­
hatósághoz.

— Elfogtak egy veszedelmes lakás­
fosztogató párt. Schulteisz Rezső budapesti 
kereskedő a napokban uj cselédet fogadott. 
Mikor a lasásban Jcsupán Schulteisz gyerme­
kei voltak otthon, a cselédleány felfeszitette 
az egyik szekrényt és kivett belőle 200 miliő 
korona értékű evőeszközt és 19 millió kész­
pénzt. A zsákmánnyal azután megszökött. 
Nem sokkal később érkezett haza Schulteisz, 
aki azonnal a rendőrségre sietett és megtette 
a feljelentést. A detektívek este 10 óra táj­
ban észrevették egy férfit és egy nőt, akik 
a házakhoz lapulva osontak az utcán, hátu­
kon nagy csomagokkal. Igazolásra szólította 
fel őket, majd bekísérték őket a főkapitány­
ságra. Itt azután kiderült, hogy a detektívek 
Kálmán Gergelyt és Lakó Annát fogták el.
A lopott holmit az utolsó darabig megtalál­
ták náluk. Lakó Anna rögtön be is ismerte 
hogy az utóbbi hónapokban Üzletszerűen 
csinálja az ilyen lopásokat. Beállt cselédnek 
vagy takarítónőnek és egy-két nap múlva 
Kálmán segítségével kifosztja a gazdáját. A 
mostani eset éppen a tizennegyedik volt A 
rendőrség a tolvaj cselédleányt és szeretőjét 
őrizetbe vette.

— Aki gyermekeket árul. Los An­
geles kaliforniai városban az ottani rendőr­
ség egyik külvárosi házban „csecsemőbörzét 
fedezett fel. Egy ott lakó asszony újszülött 
gyermekek adásával és vételével foglalkozott, 
szin és súly szerint 20 dollártól 200 dollárig 
adta és vette a csecsemőket. A rendőrség az 
asszonyt letartóztatta, aki kihallgatása során 
azzal védekezett, hogy ő nem követett el 
semmi rosszat, sőt könnyített olyan családok 
helyzetén, ahol nagy volt a „gyermekáldás 
amellett arra is ügyelt, hogy a csecsemő­
vásárlók megbízható és módos emberek
legyenek. a forgalomból a szó­
davizes üvegeket. A kereskedelmi miniszter 
rendeletet adott ki, melynek címe: Ren­
delet a közfogyasztásra szánt szikviz gyár­
tásáról, forgalombahozásáról és ellenőrzésé­
ről“ A rendelet szerint egy év alatt ki kel 
cserélni az ólomfejes szódavizes üvegeket 

légmentesen elzárható kengyelzáros záró- 
készülékkel ellátott színtelen üvegből készült 
nalackokkal“. Egy év letelte után egészségi 
szempontból a szifonfejü palackokat elkoboz- 
yák A rendelet tehát kivégzi a barátságos 
szódavizes üvegeket, ezentúl nem élvezhetik 
a megelégedett emberek a hűsítő fröccsöket 
mert a kengyelzáros üvegekből hamar elillan

a szt.nsa ^ j,ugvéti pászka kiosztása f. hó 
24-én és 25-én (Kedden és szerdán) délután 
9 -5 óráig lesz a zsidó iskolában. Egy kiló 
piszkáért (vagy lisztért) 20 ezer korona f-

zetend*0' szívbetegek gyógyítására a legtö­
kéletesebb szívbeteg osztályt létesített a 
Hr lakab-féle Ligetszanatonum (Budapest VIlífiénol-u. 47.) Az orvosi tudomány

legfinomabb vizsgálati eszközei (elektrokar- 
diograf stb.) a dr Jakab-féle szanatóriumban 
az orvosok rendelkezésére állanak. Szabad 
orvos vélasztás, mérsékelt árak. Napidij a 
magánklinikai osztályon 150.000 korona.

* Ha jól akar vacsorázni jöjjön el
március hó 29-én este 8 órakor az Ipartes­
tület összes termeiben a Szentesi Husiparo- 
sok Szakosztálya által rendezendő társasva­
csorára. 40 ezer koronáért kap marhapörköl­
tet, fél liter bort. Utána reggel 4 óráig 
tánc. 2052

* Cigarettázik ön ? Sodorjon JAN1NA 
papirt 1

* A világhírű iparos és családi Pfaff varró­
gépek részletfizetésre kaphatók Wellisch gép­
raktárban.

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
A Szentesi Ipartestület elnökválasztása 

alkalmából a „Kiss-párt végrehajtó bizottsága* 
aláírással megjelent „Felhívás" cimü röpirat 
azon állítása, hogy az ipartestület vezetőségé­
nek tétlensége folytán a szentesi iparosság 
képviseletében a kereskedők ügyében, rossz­
akaratú valótlanság, mert egy és ugyanazon 
időben közös megegyezéssel együtt jártak 
el az Ipartestület agilis elnökségével és így 
nem volt szüksége az elnökségnek a keres­
kedők gyámságára.

Szentes, 1924. március hó 24.
A Kereskedők Egyesülete 

Elnöksége.

MOZI.

A száguldó kerék e mindent felül­
múló világattrakció H-ik része kedden, 
március 24-én első előadás 6, második 8 
órakor. Vasárnapi tomboló sikere után a má­
sodik részt vissza tarthatatlan izgalommal várja 
a publikum. Csak a Száguldó kerékről be­
szél ma mindenki, ez került az érdeklődés 
középpontjába, már is sokan a repnzét kérik 

Fogj meg ha tudsz" amerikai burleszk l 
felvonásban és „Magyar Híradó" a kísérő 
attrakciók. Jegyek elővételben biztosíthatók 
csupán. 2°^

Az éjféli lakodalom a legsikerültebb 
és legértékesebb házasságok egyikét képezi, 
melyet szerdán, március 25-én este 8 óra­
kor és csütörtökön 26-án 1. előadás 6, 11-ik 
előadás 8 órakor. A magas arisztokrácia fé­
nyes és tündöklő világában pereg ez ele­
gáns kvalitású film, egyesítve magában az 
újszerűség és a véksőkig fokozodó izgalmas­
sá minden feltételét. A kellemes, finoman 
ható jelenetekben Gabriel de Gravonne és 
Rita Jolivet eleganciája excellál. Két_ felvo­
násod burleszk „Játszunk cirkuszt s az An­
gol Híradó teszik tulzsufoltá a kiváló műsort.

Szerkesztésért és kiadásért feleló*:
Vajda Ernő. __

« í«7tiizletmegnvitás. Van szerencséin tiszte-L'wwSSnl a n. é. közönséget, hoö 
lövendő-utca 1 szám alatt lisztüzlete nyitot­
tam, hol raktáron tartok 1. minőségű liszte­
ket ’ darát, korpát stb. Kérem a nx\ közön­
ség szives pártfogását. Dorogi Zs,gmond.

: lóra kapott s utána indult. A ló köz- Agy ) ' ■ irr»nTl---------- árooaztálya, »41 r-i l motl meBea

3 éves 
kittinő 
rizling BOR 18ezer

kor.
1 kg. 
tiszta 
virág MEZ 25 ezer

kor.
l kgr. 

sült 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

Valódi friss liptói túró !

’
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könyvkötő munka? est- j 
acs es erteber. jutányos áron ké­
sni Ros I a Anal könyvkötő, Béládt-urea
5 szaai.

1ZENDERMAG van e-adó Krstó Nag:« 
“ Józsefijei 2043

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordás szóda

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyírt-köz és Sáfrán M-u. sarok

Mn- tiürakk-Mtort
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
olcsóbban
szerezteti be mint bártól. 

fefrüágo«*tá*»í szolgái:

Lajos és fia ctg.
Érdeitiódótoie*

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be f
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, így semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyiesl Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagvörveny-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

Bnzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú ROűFi)

minden mennyiségben kapható

SCHHBRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

BÄCHER—MELICHAR—UMRATH
mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

Harisnyák, keztyük, 
kötött kabátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött kínzókban

Kossath- 
utca 6 íz. Schreiber harisnya ház. Görög-

épület.

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árait!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

1940

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám Satt. 17191719

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsóvény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. ' Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pílffy Imre, Simonyi Era-utca 7.

lltólérhetetten árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint 
Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgamiturákat 
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acéiekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felel sség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:
Brossmann Lajos és Fia cégnél.
Teljes felelősség! Kedvező fizetési módozatok !

Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket, 1658

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Brossmann Lajos és Fia cégnél.

Legcélszerűbben és legolcsóbban
ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ^ 0 f t *
megtakarítja a kőzvetitőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat

Nem keil 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát jó anyagot kap. 

Nagy raktár lévén, Ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

Bajomi N. Lajos g%ZT':13.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban
<D

Kalap alakitások jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

pORDSON traktor.
Szánt, vet, csépel, vontat, arat. 

Olcsó és üzembiztos. Ára 623 del­
iár és 18,000.000 kor. vám és fuvar

■ORD személyautó.

Eredeti alkatrészek

Nyitott 5 személyes, önindi- 
tóval és vil amos világítással, 
komplett, korona : 88,000.000.

Szvaton és Kncses

pORD gyorsteh. autó
1200 kg. teherbírásra, önindi- 

tóval, és villamos világítással, 
karosseria nélkül kor. 65,000.000.

állandóan raktáron! 1733
„FORD“ gyárak autorizált képviselete 
Szeged Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Tisyaitirnti1* Gazd- és Ipari Keresk. Váll. Szentes, 
„ilu&aillcllil Szürszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetögépek: 16 soros: 12,000.000, 18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

Cormick-traMor líä"KedcvSS,5Vésá"f';eJ^m-•
fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
Teljes berendezések már 3—5 milliótól. — 
in folytonégó, fatüzelésü légfütéses kálvha, 
III nyolc kilogram fával füt egy szobát". —

Tej

1

RUDVASAK, SÍNEK, VASGERENDÁK.

»Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


